

Sicherheitsdokument für den Elektrischen Handtuchwärmer mit 5 schwenkbaren Armen und Timerfunktion

Produktbeschreibung:

Dieser elektrische Handtuchwärmer zeichnet sich durch sein modernes und funktionales Design aus. Er sorgt für angenehm warme Handtücher im Badezimmer und ist aus pulverbeschichtetem Stahl gefertigt, um eine stabile und langlebige Konstruktion zu gewährleisten. Mit seinen fünf um 180° schwenkbaren Heizarme bietet der Handtuchwärmer komfortables Aufhängen und gleichmäßiges Erwärmen mehrerer Handtücher. Das integrierte digitale Touch-Display ermöglicht eine einfache Bedienung, und zwei Wärmestufen bieten individuellen Komfort. Die Timerfunktion erlaubt eine flexible Laufzeit zwischen 0,5 und 9 Stunden. Mit einer Leistung von 75 Watt arbeitet das Gerät energieeffizient. Dank der Schutzart **IPX4** ist der Handtuchwärmer für den Einsatz im Badezimmer geeignet. Das Gerät wird platzsparend an der Wand montiert, wobei das Montagematerial im Lieferumfang enthalten ist. Der Netzanschluss erfolgt über ein 115 cm langes Kabel mit Schuko-Stecker.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Installation und Betrieb:

Stellen Sie sicher, dass der Handtuchwärmer ordnungsgemäß an der Wand montiert ist, um ein Kippen oder Stürzen zu vermeiden. Verwenden Sie das mitgelieferte Montagematerial und folgen Sie den Montageanleitungen sorgfältig.

2. Elektrischer Anschluss:

Der Handtuchwärmer muss an eine geerdete Steckdose angeschlossen werden. Verwenden Sie den integrierten Schuko-Stecker für den Netzanschluss. Vermeiden Sie die Verwendung von Verlängerungskabeln oder Mehrfachsteckdosen im Badezimmer.

3. Wasserschutzhinweise:

Durch die Schutzart **IPX4** ist das Gerät gegen Spritzwasser geschützt. **Vermeiden Sie es jedoch, das Gerät direkt mit Wasser in Berührung zu bringen**, insbesondere während des Betriebs.

4. Betrieb:

Platzieren Sie keine nassen Handtücher direkt auf dem digitalen Display oder den elektrischen Komponenten. Achten Sie darauf, dass die Handtücher frei hängen und die Luft zirkulieren kann, um ein Überhitzen des Geräts zu vermeiden.

5. Timerfunktion:

Stellen Sie die Timerfunktion so ein, dass der Handtuchwärmer nur für die notwendige Zeit arbeitet, um Energie zu sparen und eine Überhitzung zu verhindern. **Überschreiten Sie nicht die maximale Laufzeit von 9 Stunden.**

6. Wartung und Reinigung:

Ziehen Sie den Netzstecker vor Reinigungs- oder Wartungsarbeiten. Verwenden Sie

nur ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch zur Reinigung der Oberfläche. Verwenden Sie keine scheuernden oder aggressiven Reinigungsmittel.

7. Kinder und Haustiere:

Halten Sie Kinder und Haustiere vom Handtuchwärmer fern, insbesondere während des Betriebs, um Verbrennungsgefahren zu vermeiden.

8. Temperaturregelung:

Vermeiden Sie den direkten Hautkontakt mit den Heizelementen, insbesondere im High-Modus, wo die Temperatur bis zu ca. 60 °C erreichen kann.

Technische Daten:

- **Material:** Stahl, pulverbeschichtet
- **Maße (LxH):** 450 x 622 mm
- **Betriebsspannung:** 230 V / 50 Hz
- **Leistung:** 75 Watt
- **Schutzart:** IPX4
- **Kabellänge:** 115 cm
- **Anschluss:** Schuko-Stecker
- **Temperaturstufen:** High: ca. 60 °C - Low: ca. 45 °C
- **Timer:** Einstellbar von 0,5 bis 9 Stunden
- **Gewicht:** ca. 3,4 kg

Hinweis: Diese Sicherheitshinweise sind als Ergänzung zur Bedienungsanleitung des Produkts zu verstehen. Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie diese Dokumentation für zukünftige Referenzen auf.

Safety document for the electric towel warmer with 5 swivel arms and timer function

Product description: This electric towel warmer stands out thanks to its modern and functional design. It ensures pleasantly warm towels in the bathroom and is made of powder-coated steel to guarantee a stable and durable construction. With its five 180° swivel heating arms, the towel warmer offers convenient hanging and even heating of several towels. The integrated digital touch display allows for easy operation, and two heat settings offer individual comfort. The timer function allows for a flexible running time between 0.5 and 9 hours. With a power output of 75 watts, the device is energy efficient. Thanks to its IPX4 protection rating, the towel warmer is suitable for use in the bathroom. The device is mounted on the wall to save space, and the mounting materials are included in the scope of delivery. The power connection is made via a 115 cm long cable with a Schuko plug.

Important safety information:

1. **Installation and operation:** Ensure that the towel warmer is properly mounted on the wall to prevent it from tipping or falling. Use the mounting hardware provided and follow the installation instructions carefully.
2. **Electrical connection:** The towel warmer must be connected to a grounded outlet. Use the integrated Schuko plug for the power connection. Avoid using extension cords or multiple sockets in the bathroom.
3. **Water protection information:** The IPX4 protection rating means that the device is protected against splashing water. However, avoid allowing the device to come into direct contact with water, especially during operation.
4. **Operation:** Do not place wet towels directly on the digital display or electrical components. Ensure that the towels hang freely and that air can circulate to prevent the device from overheating.
5. **Timer function:** Set the timer function so that the towel warmer only operates for the necessary amount of time to save energy and prevent overheating. Do not exceed the maximum operating time of 9 hours.
6. **Maintenance and cleaning:** Unplug the power cord before cleaning or maintenance. Use only a dry or slightly damp cloth to clean the surface. Do not use abrasive or aggressive cleaning agents.
7. **Children and pets:** Keep children and pets away from the towel warmer, especially during operation, to avoid the risk of burns.
8. **Temperature control:** Avoid direct skin contact with the heating elements, especially in high mode, where the temperature can reach up to approx. 60 °C.

Technical data:

- Material: Steel, powder-coated - Dimensions (LxH): 450 x 622 mm - Operating voltage: 230 V / 50 Hz - Power: 75 watts - Protection class: IPX4
- Cable length: 115 cm - Connection: Schuko plug - Temperature settings: High: approx. 60 °C - Low: approx. 45 °C - Timer: Adjustable from 0.5 to 9 hours - Weight: approx. 3.4 kg

Note: These safety instructions are intended to supplement the product's operating instructions. Read all instructions carefully and keep this documentation for future reference.

Document de sécurité pour le sèche-serviettes électrique à 5 bras pivotants et fonction minuterie

Description du produit : ce sèche-serviettes électrique se distingue par son design moderne et fonctionnel. Il garantit des serviettes agréablement chaudes dans la salle de bains et est fabriqué en acier thermolaqué afin d'assurer une construction stable et durable. Avec ses cinq bras chauffants pivotants à 180°, le sèche-serviettes permet de suspendre facilement plusieurs serviettes et de les réchauffer de manière uniforme. L'écran tactile numérique intégré facilite l'utilisation et deux niveaux de chaleur offrent un confort personnalisé. La fonction minuterie permet de régler la durée de fonctionnement entre 0,5 et 9 heures. Avec une puissance de 75 watts, l'appareil est économe en énergie. Grâce à son indice de protection IPX4, le sèche-serviettes est adapté à une utilisation dans la salle de bains. L'appareil se monte au mur pour gagner de la place, le matériel de montage étant inclus dans la livraison. Le raccordement au secteur s'effectue via un câble de 115 cm de long avec fiche Schuko.

Consignes de sécurité importantes :

1. Installation et utilisation : assurez-vous que le sèche-serviettes est correctement fixé au mur afin d'éviter tout risque de basculement ou de chute. Utilisez le matériel de montage fourni et suivez attentivement les instructions de montage.
2. Raccordement électrique : le sèche-serviettes doit être branché à une prise de courant avec mise à la terre. Utilisez la fiche Schuko intégrée pour le raccordement au réseau électrique. Évitez d'utiliser des rallonges ou des multiprises dans la salle de bains.
3. Consignes relatives à la protection contre l'eau : grâce à son indice de protection IPX4, l'appareil est protégé contre les projections d'eau. Évitez toutefois de mettre l'appareil en contact direct avec de l'eau, en particulier pendant son fonctionnement.
4. Utilisation : ne placez pas de serviettes humides directement sur l'écran numérique ou les composants électriques. Veillez à ce que les serviettes soient suspendues librement et que l'air puisse circuler afin d'éviter toute surchauffe de l'appareil.
5. Fonction minuterie : réglez la fonction minuterie de manière à ce que le sèche-serviettes ne fonctionne que pendant le temps nécessaire afin d'économiser de l'énergie et d'éviter toute surchauffe. Ne dépassez pas la durée maximale de fonctionnement de 9 heures.
6. Entretien et nettoyage : débranchez l'appareil avant toute opération de nettoyage ou d'entretien. Utilisez uniquement un chiffon sec ou légèrement humide pour nettoyer la surface. N'utilisez pas de produits nettoyants abrasifs ou agressifs.
7. Enfants et animaux domestiques : éloignez les enfants et les animaux domestiques du sèche-serviettes, en particulier lorsqu'il est en marche, afin d'éviter tout risque de brûlure.
8. Régulation de la température : évitez tout contact direct de la peau avec les éléments chauffants, en particulier en mode High, où la température peut atteindre environ 60 °C.

Caractéristiques techniques :

- Matériau : acier, revêtement par poudre - Dimensions (L x H) : 450 x 622 mm - Tension de service : 230 V / 50 Hz - Puissance : 75 watts - Indice de protection : IPX4
- Longueur du câble : 115 cm - Raccordement : fiche Schuko - Niveaux de température : élevé : env. 60 °C - faible : env. 45 °C - Minuterie : réglable de 0,5 à 9 heures - Poids : env. 3,4 kg

Remarque : ces consignes de sécurité doivent être considérées comme un complément au mode d'emploi du produit. Lisez attentivement toutes les instructions et conservez cette documentation pour référence ultérieure.

Documento di sicurezza per lo scaldasalviette elettrico con 5 bracci orientabili e funzione timer

Descrizione del prodotto: questo scaldasalviette elettrico si contraddistingue per il suo design moderno e funzionale. Assicura asciugamani piacevolmente caldi in bagno ed è realizzato in acciaio verniciato a polvere per garantire una struttura stabile e durevole. Con i suoi cinque bracci riscaldanti orientabili a 180°, lo scaldasalviette offre un comodo sistema di appensione e un riscaldamento uniforme di più asciugamani. Il display touch digitale integrato consente un facile utilizzo e due livelli di riscaldamento offrono un comfort personalizzato. La funzione timer consente un tempo di funzionamento flessibile compreso tra 0,5 e 9 ore. Con una potenza di 75 Watt, il dispositivo funziona in modo efficiente dal punto di vista energetico. Grazie al grado di protezione IPX4, lo scaldasalviette è adatto all'uso in bagno. L'apparecchio viene montato a parete per risparmiare spazio; il materiale di montaggio è incluso nella fornitura. Il collegamento alla rete elettrica avviene tramite un cavo lungo 115 cm con spina Schuko.

Importanti avvertenze di sicurezza:

1. Installazione e funzionamento: assicurarsi che lo scaldasalviette sia montato correttamente alla parete per evitare che si ribalti o cada. Utilizzare il materiale di montaggio in dotazione e seguire attentamente le istruzioni di montaggio.
2. Collegamento elettrico: lo scaldasalviette deve essere collegato a una presa con messa a terra. Utilizzare la spina Schuko integrata per il collegamento alla rete elettrica. Evitare l'uso di prolunghe o prese multiple in bagno.
3. Avvertenze relative alla protezione dall'acqua: grazie al grado di protezione IPX4, il dispositivo è protetto dagli spruzzi d'acqua. Evitare tuttavia di mettere il dispositivo a diretto contatto con l'acqua, in particolare durante il funzionamento.
4. Funzionamento: non posizionare asciugamani bagnati direttamente sul display digitale o sui componenti elettrici. Assicurarsi che gli asciugamani siano appesi liberamente e che l'aria possa circolare per evitare il surriscaldamento dell'apparecchio.
5. Funzione timer: impostare la funzione timer in modo che lo scaldasalviette funzioni solo per il tempo necessario, al fine di risparmiare energia ed evitare il surriscaldamento. Non superare la durata massima di 9 ore.
6. Manutenzione e pulizia: scollegare la spina di alimentazione prima di eseguire operazioni di pulizia o manutenzione. Utilizzare solo un panno asciutto o leggermente umido per pulire la superficie. Non utilizzare detergenti abrasivi o aggressivi.
7. Bambini e animali domestici: tenere bambini e animali domestici lontani dallo scaldasalviette, in particolare durante il funzionamento, per evitare il rischio di ustioni.

8. Regolazione della temperatura: evitare il contatto diretto della pelle con gli elementi riscaldanti, in particolare nella modalità High, dove la temperatura può raggiungere circa 60 °C.

Dati tecnici:

- Materiale: acciaio, verniciato a polvere - Dimensioni (LxA): 450 x 622 mm - Tensione di esercizio: 230 V / 50 Hz - Potenza: 75 Watt - Grado di protezione: IPX4
- Lunghezza cavo: 115 cm - Collegamento: spina Schuko - Livelli di temperatura: Alta: circa 60 °C - Bassa: circa 45 °C - Timer: regolabile da 0,5 a 9 ore - Peso: circa 3,4 kg

Nota: queste avvertenze di sicurezza devono essere considerate come integrazione al manuale d'uso del prodotto. Leggere attentamente tutte le istruzioni e conservare la presente documentazione per riferimento futuro.

Documento de seguridad para el calentador eléctrico de toallas con 5 brazos giratorios y función de temporizador.

Descripción del producto: Este calentador de toallas eléctrico destaca por su diseño moderno y funcional. Proporciona toallas agradablemente calientes en el cuarto de baño y está fabricado en acero con recubrimiento en polvo para garantizar una estructura estable y duradera. Con sus cinco brazos calefactores giratorios de 180°, el calentador de toallas permite colgar cómodamente y calentar de manera uniforme varias toallas. La pantalla táctil digital integrada facilita el manejo y los dos niveles de calor ofrecen un confort individual. La función de temporizador permite un tiempo de funcionamiento flexible entre 0,5 y 9 horas. Con una potencia de 75 vatios, el aparato funciona de manera eficiente desde el punto de vista energético. Gracias a su clase de protección IPX4, el calentador de toallas es apto para su uso en el cuarto de baño. El aparato se monta en la pared para ahorrar espacio, y el material de montaje está incluido en el volumen de suministro. La conexión a la red se realiza mediante un cable de 115 cm de longitud con enchufe Schuko.

Indicaciones importantes de seguridad:

1. Instalación y funcionamiento: asegúrese de que el calentador de toallas esté correctamente montado en la pared para evitar que se vuelque o se caiga. Utilice el material de montaje suministrado y siga cuidadosamente las instrucciones de montaje.
2. Conexión eléctrica: el calentador de toallas debe conectarse a una toma de corriente con conexión a tierra. Utilice el enchufe Schuko integrado para la conexión a la red eléctrica. Evite el uso de cables alargadores o enchufes múltiples en el cuarto de baño.
3. Indicaciones sobre protección contra el agua: gracias al tipo de protección IPX4, el dispositivo está protegido contra salpicaduras de agua. No obstante, evite que el dispositivo entre en contacto directo con el agua, especialmente durante su funcionamiento.
4. Funcionamiento: No coloque toallas húmedas directamente sobre la pantalla digital ni sobre los componentes eléctricos. Asegúrese de que las toallas cuelguen libremente y que el aire pueda circular para evitar que el aparato se sobrecaliente.
5. Función de temporizador: ajuste la función de temporizador para que el calentador de toallas solo funcione durante el tiempo necesario, con el fin de ahorrar energía y evitar el sobrecalentamiento. No exceda el tiempo máximo de funcionamiento de 9 horas.
6. Mantenimiento y limpieza: Desenchufe el aparato antes de realizar cualquier tarea de limpieza o mantenimiento. Utilice únicamente un paño seco o ligeramente humedecido para limpiar la superficie. No utilice productos de limpieza abrasivos o agresivos.
7. Niños y mascotas: mantenga a los niños y las mascotas alejados del calentador de toallas, especialmente mientras esté en funcionamiento, para evitar riesgos de quemaduras.

8. Regulación de la temperatura: evite el contacto directo de la piel con los elementos calefactores, especialmente en el modo alto, donde la temperatura puede alcanzar hasta unos 60 °C.

Datos técnicos:

- Material: acero con recubrimiento en polvo - Dimensiones (L x H): 450 x 622 mm - Tensión de funcionamiento: 230 V / 50 Hz - Potencia: 75 vatios - Tipo de protección: IPX4
- Longitud del cable: 115 cm - Conexión: enchufe Schuko - Niveles de temperatura: alto: aprox. 60 °C - bajo: aprox. 45 °C - Temporizador: ajustable de 0,5 a 9 horas - Peso: aprox. 3,4 kg

Nota: Estas instrucciones de seguridad deben considerarse un complemento al manual de instrucciones del producto. Lea atentamente todas las instrucciones y conserve esta documentación para futuras consultas.

Документ за безопасност за електрически загрявател за кърпи с 5 въртящи се рамена и функция за таймер

Описание на продукта: Този електрически сушилник за кърпи се отличава с модерния си и функционален дизайн. Той осигурява приятно топли кърпи в банята и е изработен от прахово боядисана стомана, за да гарантира стабилна и дълготрайна конструкция. С петте си на 180° въртящи се нагревателни рамена, сушилката за кърпи предлага удобно окачване и равномерно загряване на няколко кърпи. Вграденият цифров сензорен дисплей позволява лесна работа, а двете степени на нагриване предлагат индивидуален комфорт. Функцията на таймера позволява гъвкаво време на работа между 0,5 и 9 часа. С мощност от 75 вата, уредът работи енергийно ефективно. Благодарение на степента на защита IPX4, загрявателят за кърпи е подходящ за използване в банята. Уредът се монтира на стената, за да спести място, като монтажният материал е включен в комплекта. Свързването към електрическата мрежа се извършва чрез кабел с дължина 115 cm с щепсел Schuko.

Важни указания за безопасност:

1. Монтаж и експлоатация: Уверете се, че сушилката за кърпи е правилно монтирана на стената, за да се избегне преобръщане или падане. Използвайте предоставените монтажни материали и следвайте внимателно инструкциите за монтаж.
2. Електрическо свързване: Сушилката за кърпи трябва да бъде свързана към заземен контакт. Използвайте вградения штекер Schuko за свързване към електрическата мрежа. Избягвайте използването на удължители или многогнездни контакти в банята.
3. Указания за защита от вода: Благодарение на степента на защита IPX4 устройството е защитено от пръски вода. Въпреки това избягвайте да поставяте устройството в пряк контакт с вода, особено по време на работа.
4. Експлоатация: Не поставяйте мокри кърпи директно върху цифровия дисплей или електрическите компоненти. Уверете се, че кърпите висят свободно и въздухът може да циркулира, за да се избегне прегряване на устройството.
5. Функция таймер: Настройте функцията таймер така, че сушилката за кърпи да работи само толкова, колкото е необходимо, за да спестите енергия и да предотвратите прегряване. Не превишавайте максималното време на работа от 9 часа.
6. Поддръжка и почистване: Изключете устройството от електрическата мрежа преди почистване или поддръжка. Използвайте само суха или леко навлажнена кърпа за почистване на повърхността. Не използвайте абразивни или агресивни почистващи средства.

7. Деца и домашни любимци: Дръжте децата и домашните любимци далеч от сушилката за кърпи, особено по време на работа, за да избегнете опасността от изгаряне.

8. Регулиране на температурата: Избягвайте директен контакт на кожата с нагревателните елементи, особено в режим High, където температурата може да достигне до около 60 °C.

Технически данни:

- Материал: стомана, прахово боядисана - Размери (ДхВ): 450 x 622 mm - Работно напрежение: 230 V / 50 Hz - Мощност: 75 вата - Степен на защита: IPX4
- Дължина на кабела: 115 cm - Свързване: Штекер Schuko - Температурни степени: Висока: около 60 °C - Ниска: около 45 °C - Таймер: Настройваем от 0,5 до 9 часа - Тегло: около 3,4 kg

Забележка: Тези указания за безопасност трябва да се разглеждат като допълнение към инструкциите за експлоатация на продукта. Прочетете внимателно всички инструкции и съхранявайте тази документация за бъдещи справки.

Bezpečnostní dokument pro elektrický ohřívač ručníků s 5 otočnými rameny a funkcí časovače

Popis produktu: Tento elektrický sušák na ručníky se vyznačuje moderním a funkčním designem. Zajišťuje příjemně teplé ručníky v koupelně a je vyroben z práškově lakované oceli, aby byla zaručena stabilní a odolná konstrukce. Díky pěti ramenům, která lze otočit o 180°, umožňuje sušák na ručníky pohodlné zavěšení a rovnoměrné zahřátí více ručníků. Integrovaný digitální dotykový displej umožňuje snadné ovládání a dva stupně vyhřívání nabízejí individuální komfort. Funkce časovače umožňuje flexibilní dobu provozu mezi 0,5 a 9 hodinami. S výkonem 75 wattů pracuje zařízení energeticky efektivně. Díky stupni ochrany IPX4 je sušák na ručníky vhodný pro použití v koupelně. Zařízení se montuje na zeď, čímž šetří místo, a montážní materiál je součástí dodávky. Připojení k síti se provádí pomocí 115 cm dlouhého kabelu se zástrčkou Schuko.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. Instalace a provoz: Ujistěte se, že je sušák na ručníky správně připevněn ke zdi, aby nedošlo k jeho převrácení nebo pádu. Použijte dodaný montážní materiál a pečlivě postupujte podle montážních pokynů.
2. Elektrické připojení: Ohřívač ručníků musí být připojen k uzemněné zásuvce. Pro připojení k síti použijte integrovanou zástrčku Schuko. Nepoužívejte v koupelně prodlužovací kabely ani rozbočovače.
3. Pokyny k ochraně před vodou: Díky stupni ochrany IPX4 je zařízení chráněno před stříkající vodou. Vyvarujte se však přímému kontaktu zařízení s vodou, zejména během provozu.
4. Provoz: Neumísťujte mokré ručníky přímo na digitální displej nebo elektrické součásti. Dbejte na to, aby ručníky volně visely a mohl cirkulovat vzduch, aby nedošlo k přehřátí zařízení.
5. Funkce časovače: Nastavte funkci časovače tak, aby ohřívač ručníků pracoval pouze po dobu nezbytnou k úspoře energie a zabránění přehřátí. Nepřekračujte maximální dobu provozu 9 hodin.
6. Údržba a čištění: Před čištěním nebo údržbou odpojte zařízení od napájení. K čištění povrchu používejte pouze suchý nebo mírně navlhčený hadřík. Nepoužívejte abrazivní nebo agresivní čisticí prostředky.
7. Děti a domácí zvířata: Aby nedošlo k popálení, držte děti a domácí zvířata v bezpečné vzdálenosti od sušáku na ručníky, zejména během jeho provozu.
8. Regulace teploty: Vyhněte se přímému kontaktu kůže s topnými prvky, zejména v režimu High, kde může teplota dosáhnout až cca 60 °C.

Technické údaje:

- Materiál: ocel, práškově lakovaná - Rozměry (D x V): 450 x 622 mm - Provozní napětí: 230 V / 50 Hz - Příkon: 75 W - Stupeň krytí: IPX4
- Délka kabelu: 115 cm - Připojení: zástrčka Schuko - Teplotní stupně: Vysoký: cca 60 °C - Nízký: cca 45 °C - Časovač: nastavitelný od 0,5 do 9 hodin - Hmotnost: cca 3,4 kg

Poznámka: Tyto bezpečnostní pokyny doplňují návod k obsluze produktu. Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a tuto dokumentaci uschovejte pro budoucí použití.

Sikkerhedsdokument for elektrisk håndklædetørrer med 5 drejelige arme og timerfunktion

Produktbeskrivelse: Denne elektriske håndklædetørrer udmærker sig ved sit moderne og funktionelle design. Den sørger for behageligt varme håndklæder i badeværelset og er fremstillet af pulverlakeret stål for at sikre en stabil og holdbar konstruktion. Med sine fem 180° drejelige varmearme tilbyder håndklædetørreren bekvem ophængning og jævn opvarmning af flere håndklæder. Det integrerede digitale touch-display gør betjeningen nem, og to varmetrin giver individuel komfort. Timerfunktionen giver mulighed for en fleksibel driftstid mellem 0,5 og 9 timer. Med en effekt på 75 watt er apparatet energieffektivt. Takket være beskyttelsesklasse IPX4 er håndklædetørreren velegnet til brug i badeværelset. Apparatet monteres pladsbesparende på væggen, og monteringsmaterialet medfølger i leveringen. Tilslutning til strømforsyningen sker via et 115 cm langt kabel med jordstik.

Vigtige sikkerhedshenvisninger:

1. Installation og brug: Sørg for, at håndklædetørreren er korrekt monteret på væggen for at undgå, at den vælter eller falder ned. Brug det medfølgende monteringsmateriale, og følg monteringsvejledningen nøje.
2. Elektrisk tilslutning: Håndklædetørreren skal tilsluttes en jordet stikkontakt. Brug den integrerede Schuko-stik til tilslutning til strømforsyningen. Undgå at bruge forlængerledninger eller stikdåser i badeværelset.
3. Vandbeskyttelsehenvisninger: Takket være beskyttelsesklasse IPX4 er enheden beskyttet mod sprøjtende vand. Undgå dog at udsætte enheden for direkte kontakt med vand, især under brug.
4. Drift: Placer ikke våde håndklæder direkte på det digitale display eller de elektriske komponenter. Sørg for, at håndklæderne hænger frit, så luften kan cirkulere, for at undgå overophedning af apparatet.
5. Timerfunktion: Indstil timerfunktionen, så håndklædetørreren kun kører i den nødvendige tid for at spare energi og undgå overophedning. Overskrid ikke den maksimale driftstid på 9 timer.
6. Vedligeholdelse og rengøring: Træk stikket ud af stikkontakten, før du udfører rengørings- eller vedligeholdelsesarbejde. Brug kun en tør eller let fugtig klud til at rengøre overfladen. Brug ikke skurende eller aggressive rengøringsmidler.
7. Børn og kæledyr: Hold børn og kæledyr væk fra håndklædetørreren, især når den er i brug, for at undgå risikoen for forbrændinger.
8. Temperaturregulering: Undgå direkte hudkontakt med varmeelementerne, især i høj tilstand, hvor temperaturen kan nå op på ca. 60 °C.

Tekniske data:

- Materiale: Stål, pulverlakeret - Mål (LxH): 450 x 622 mm - Driftsspænding: 230 V / 50 Hz -
Effekt: 75 watt - Beskyttelsesklasse: IPX4
- Kabellængde: 115 cm - Tilslutning: Schuko-stik - Temperaturtrin: Høj: ca. 60 °C - Lav: ca.
45 °C - Timer: Indstillelig fra 0,5 til 9 timer - Vægt: ca. 3,4 kg

Bemærk: Disse sikkerhedsinstruktioner skal betragtes som et supplement til produktets
brugsanvisning. Læs alle instruktioner omhyggeligt igennem, og opbevar denne
dokumentation til fremtidig reference.

Turvallisuusasiakirja sähköiselle pyyhekuivaimelle, jossa on 5 kääntyvää vartta ja ajastintoiminto

Tuotekuvaus: Tämä sähköinen pyyhekuivain erottuu edukseen modernilla ja toiminnallisella muotoilullaan. Se pitää kylpyhuoneen pyyhkeet mukavan lämpiminä ja on valmistettu jauhemaalatus teräksestä, mikä takaa vakaan ja kestävä rakenteen. Viidellä 180° kääntyvällä lämmitysvarsilla varustettu pyyhekuivain mahdollistaa useiden pyyhkeiden mukavan ripustamisen ja tasaisen lämpenemisen. Integroitu digitaalinen kosketusnäyttö helpottaa käyttöä, ja kaksi lämmitystasoa tarjoavat yksilöllistä mukavuutta. Ajastintoiminto mahdollistaa joustavan käyttöajan välillä 0,5–9 tuntia. Laite on energiatehokas 75 watin tehollaan. IPX4-suojausluokan ansiosta pyyhekuivain sopii käytettäväksi kylpyhuoneessa. Laite asennetaan seinälle tilaa säästäen, ja asennustarvikkeet sisältyvät toimitukseen. Verkkoliitäntä tapahtuu 115 cm:n pituisella kaapelilla, jossa on Schuko-pistoke.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. Asennus ja käyttö: Varmista, että pyyhekuivain on kiinnitetty seinään asianmukaisesti, jotta se ei voi kaatua tai pudota. Käytä mukana toimitettuja kiinnitystarvikkeita ja noudata asennusohjeita huolellisesti.
2. Sähköliitäntä: Pyyhekuivain on kytkettävä maadoitettuun pistorasiaan. Käytä integroitua Schuko-pistoketta verkkoliitäntään. Vältä jatkojohtojen tai monipistorasioiden käyttöä kylpyhuoneessa.
3. Vesisuojaohteet: IPX4-suojausluokan ansiosta laite on suojattu roiskevedeltä. Vältä kuitenkin laitteen suoraa kosketusta veden kanssa, erityisesti käytön aikana.
4. Käyttö: Älä aseta märkiä pyyhkeitä suoraan digitaalinäytön tai sähköisten komponenttien päälle. Varmista, että pyyhkeet roikkuvat vapaasti ja ilma pääsee kiertämään, jotta laite ei ylikuumene.
5. Ajastintoiminto: Aseta ajastintoiminto siten, että pyyhekuivain toimii vain tarvittavan ajan, jotta säästät energiaa ja vältät ylikuumenemisen. Älä ylitä 9 tunnin enimmäiskäyttöaika.
6. Huolto ja puhdistus: Irrota pistoke pistorasiasta ennen puhdistus- tai huoltotoita. Käytä vain kuivaa tai hieman kosteaa liinaa pinnan puhdistamiseen. Älä käytä hankaavia tai voimakkaita puhdistusaineita.
7. Lapset ja lemmikkieläimet: Pidä lapset ja lemmikkieläimet poissa pyyhekuivaimesta, erityisesti sen ollessa käytössä, palovammojen välttämiseksi.
8. Lämpötilan säätö: Vältä suoraa ihokosketusta lämmityselementtien kanssa, erityisesti korkealla teholla, jolloin lämpötila voi nousta jopa noin 60 °C:seen.

Tekniset tiedot:

- Materiaali: teräs, jauhemaalattu - Mitat (PxK): 450 x 622 mm - Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz - Teho: 75 wattia - Suojausluokka: IPX4
- Kaapelin pituus: 115 cm - Liitäntä: Schuko-pistoke - Lämpötilatasot: Korkea: n. 60 °C - Matala: n. 45 °C - Ajastin: Säädetävissä 0,5–9 tuntiin - Paino: n. 3,4 kg

Huomautus: Nämä turvallisuusohjeet on tarkoitettu täydentämään tuotteen käyttöohjetta. Lue kaikki ohjeet huolellisesti ja säilytä tämä dokumentaatio myöhempää tarvetta varten.

Έγγραφο ασφαλείας για τον ηλεκτρικό θερμαντήρα πετσετών με 5 περιστρεφόμενους βραχίονες και λειτουργία χρονοδιακόπτη

Περιγραφή προϊόντος: Αυτός ο ηλεκτρικός θερμαντήρας πετσετών ξεχωρίζει για τον μοντέρνο και λειτουργικό σχεδιασμό του. Εξασφαλίζει ευχάριστα ζεστές πετσέτες στο μπάνιο και είναι κατασκευασμένος από ατσάλι με επίστρωση σκόνης, ώστε να εγγυάται σταθερή και ανθεκτική κατασκευή. Με τους πέντε βραχίονες θέρμανσης που περιστρέφονται κατά 180°, ο θερμαντήρας πετσετών προσφέρει άνετη ανάρτηση και ομοιόμορφη θέρμανση πολλών πετσετών. Η ενσωματωμένη ψηφιακή οθόνη αφής επιτρέπει τον εύκολο χειρισμό, ενώ δύο επίπεδα θέρμανσης προσφέρουν εξατομικευμένη άνεση. Η λειτουργία χρονοδιακόπτη επιτρέπει εύλεκτο χρόνο λειτουργίας μεταξύ 0,5 και 9 ωρών. Με ισχύ 75 Watt, η συσκευή λειτουργεί με ενεργειακή απόδοση. Χάρη στον βαθμό προστασίας IPX4, ο θερμαντήρας πετσετών είναι κατάλληλος για χρήση στο μπάνιο. Η συσκευή τοποθετείται στον τοίχο για εξοικονόμηση χώρου, ενώ το υλικό συναρμολόγησης περιλαμβάνεται στην παράδοση. Η σύνδεση στο δίκτυο γίνεται μέσω καλωδίου μήκους 115 cm με βύσμα Schuko.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. Εγκατάσταση και λειτουργία: Βεβαιωθείτε ότι ο θερμαντήρας πετσετών είναι σωστά τοποθετημένος στον τοίχο, ώστε να αποφευχθεί η ανατροπή ή η πτώση του. Χρησιμοποιήστε το υλικό στερέωσης που παρέχεται και ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες εγκατάστασης.
2. Ηλεκτρική σύνδεση: Ο θερμαντήρας πετσετών πρέπει να συνδεθεί σε μια γειωμένη πρίζα. Χρησιμοποιήστε το ενσωματωμένο βύσμα Schuko για τη σύνδεση στο δίκτυο. Αποφύγετε τη χρήση καλωδίων προέκτασης ή πολύπριζων στο μπάνιο.
3. Οδηγίες για την προστασία από το νερό: Χάρη στον βαθμό προστασίας IPX4, η συσκευή προστατεύεται από τα πιτσιλίσματα νερού. Ωστόσο, αποφύγετε την άμεση επαφή της συσκευής με το νερό, ειδικά κατά τη λειτουργία της.
4. Λειτουργία: Μην τοποθετείτε βρεγμένα πετσέτες απευθείας πάνω στην ψηφιακή οθόνη ή στα ηλεκτρικά εξαρτήματα. Φροντίστε οι πετσέτες να κρέμονται ελεύθερα και να επιτρέπουν την κυκλοφορία του αέρα, ώστε να αποφευχθεί η υπερθέρμανση της συσκευής.
5. Λειτουργία χρονοδιακόπτη: Ρυθμίστε τη λειτουργία χρονοδιακόπτη έτσι ώστε ο θερμαντήρας πετσετών να λειτουργεί μόνο για το απαραίτητο χρονικό διάστημα, προκειμένου να εξοικονομείτε ενέργεια και να αποφύγετε την υπερθέρμανση. Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη διάρκεια λειτουργίας των 9 ωρών.
6. Συντήρηση και καθαρισμός: Αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρηση. Χρησιμοποιήστε μόνο ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί για τον καθαρισμό της επιφάνειας. Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά ή ισχυρά καθαριστικά.

7. Παιδιά και κατοικίδια: Κρατήστε τα παιδιά και τα κατοικίδια μακριά από τον θερμαντήρα πετσετών, ειδικά κατά τη λειτουργία του, για να αποφύγετε τον κίνδυνο εγκαυμάτων.

8. Ρύθμιση θερμοκρασίας: Αποφύγετε την άμεση επαφή του δέρματος με τα θερμαντικά στοιχεία, ειδικά στη λειτουργία High, όπου η θερμοκρασία μπορεί να φτάσει τους 60 °C περίπου.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

- Υλικό: χάλυβας, με επίστρωση σκόνης - Διαστάσεις (ΜxΥ): 450 x 622 mm - Τάση λειτουργίας: 230 V / 50 Hz - Ισχύς: 75 Watt - Βαθμός προστασίας: IPX4
- Μήκος καλωδίου: 115 cm - Σύνδεση: βύσμα Schuko - Βαθμίδες θερμοκρασίας: Υψηλή: περίπου 60 °C - Χαμηλή: περίπου 45 °C - Χρονοδιακόπτης: ρυθμιζόμενος από 0,5 έως 9 ώρες
- Βάρος: περίπου 3,4 kg

Σημείωση: Αυτές οι οδηγίες ασφαλείας πρέπει να θεωρούνται συμπλήρωμα του εγχειριδίου χρήσης του προϊόντος. Διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες και φυλάξτε αυτό το έγγραφο για μελλοντική αναφορά.

Biztonsági dokumentum az 5 forgatható karral és időzítő funkcióval ellátott elektromos törülközőmelegítőhöz

Termékleírás: Ez az elektromos törülközőmelegítő modern és funkcionális kialakításával tűnik ki. Kellemesen meleg törülközőket biztosít a fürdőszobában, és porfestett acélból készül, hogy stabil és tartós szerkezetet biztosítson. Öt 180°-ban elforgatható fűtőkarjával a törülközőmelegítő kényelmes akasztási lehetőséget és több törülköző egyenletes melegítését biztosítja. A beépített digitális érintőképernyő egyszerű kezelhetőséget biztosít, a két fűtési szint pedig egyéni kényelmet nyújt. Az időzítő funkció 0,5 és 9 óra közötti rugalmas üzemidőt tesz lehetővé. 75 wattos teljesítményével a készülék energiahatékonyan működik. Az IPX4 védelmi osztálynak köszönhetően a törülközőmelegítő fürdőszobában is használható. A készülék helytakarékosan falra szerelhető, a szerelési anyagok a csomagban megtalálhatók. A hálózati csatlakozás egy 115 cm hosszú kábelen keresztül történik, Schuko-dugóval.

Fontos biztonsági utasítások:

1. Telepítés és üzemeltetés: Győződjön meg arról, hogy a törülközőmelegítő megfelelően van felszerelve a falra, hogy ne dőlhessen el vagy essen le. Használja a mellékelt szerelési anyagokat, és gondosan kövesse a szerelési utasításokat.
2. Elektromos csatlakozás: A törülközőmelegítőt földelt aljzathoz kell csatlakoztatni. A hálózati csatlakozáshoz használja a beépített Schuko-dugót. Kerülje a hosszabbító kábelek vagy többszörös aljzatok használatát a fürdőszobában.
3. Vízvédelmi utasítások: Az IPX4 védelmi osztálynak köszönhetően a készülék védett a fröccsenő víz ellen. Kerülje azonban a készülék közvetlen vízzel való érintkezését, különösen működés közben.
4. Üzemeltetés: Ne tegyen nedves törülközőket közvetlenül a digitális kijelzőre vagy az elektromos alkatrészekre. Ügyeljen arra, hogy a törülközők szabadon lógjanak, és a levegő cirkulálhasson, hogy elkerülje a készülék túlmelegedését.
5. Időzítő funkció: Állítsa be az időzítő funkciót úgy, hogy a törülközőmelegítő csak a szükséges ideig működjön, hogy energiát takarítson meg és megakadályozza a túlmelegedést. Ne haladja meg a maximális 9 órás működési időt.
6. Karbantartás és tisztítás: A tisztítási vagy karbantartási munkák előtt húzza ki a hálózati csatlakozót. A felület tisztításához csak száraz vagy enyhén nedves ruhát használjon. Ne használjon súroló vagy agresszív tisztítószeret.
7. Gyerekek és háziállatok: A égési sérülések elkerülése érdekében tartsa távol a gyerekeket és háziállatokat a törülközőmelegítőtől, különösen működés közben.
8. Hőmérséklet-szabályozás: Kerülje a fűtőelemekkel való közvetlen bőrkontaktust, különösen magas fokozaton, ahol a hőmérséklet elérheti a 60 °C-ot.

Műszaki adatok:

- Anyag: acél, porfestett - Méretek (HxM): 450 x 622 mm - Üzemi feszültség: 230 V / 50 Hz - Teljesítmény: 75 watt - Védelmi fokozat: IPX4
- Kábelhossz: 115 cm - Csatlakozó: Schuko-dugó - Hőmérsékleti fokozatok: Magas: kb. 60 °C
- Alacsony: kb. 45 °C - Időzítő: 0,5 és 9 óra között állítható - Súly: kb. 3,4 kg

Megjegyzés: Ezek a biztonsági utasítások a termék használati útmutatójának kiegészítéseként értelmezendők. Kérjük, figyelmesen olvassa el az összes utasítást, és őrizze meg ezt a dokumentációt a jövőbeni hivatkozás céljából.

Veiligheidsdocument voor de elektrische handdoekverwarmer met 5 zwenkbare armen en timerfunctie

Productbeschrijving: Deze elektrische handdoekverwarmer valt op door zijn moderne en functionele ontwerp. Hij zorgt voor aangenaam warme handdoeken in de badkamer en is gemaakt van gepoedercoat staal voor een stabiele en duurzame constructie. Met zijn vijf 180° draaibare verwarmingsarmen biedt de handdoekverwarmer comfortabel ophangen en gelijkmatig verwarmen van meerdere handdoeken. Het geïntegreerde digitale touchdisplay maakt een eenvoudige bediening mogelijk en twee warmtestanden bieden individueel comfort. De timerfunctie maakt een flexibele looptijd tussen 0,5 en 9 uur mogelijk. Met een vermogen van 75 watt werkt het apparaat energiezuinig. Dankzij beschermingsklasse IPX4 is de handdoekverwarmer geschikt voor gebruik in de badkamer. Het apparaat wordt ruimtebesparend aan de muur gemonteerd, waarbij het montagemateriaal bij de levering is inbegrepen. De aansluiting op het stroomnet gebeurt via een 115 cm lange kabel met geaarde stekker.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. Installatie en gebruik: Zorg ervoor dat de handdoekverwarmer correct aan de muur is bevestigd om kantelen of vallen te voorkomen. Gebruik het meegeleverde bevestigingsmateriaal en volg de montage-instructies zorgvuldig.
2. Elektrische aansluiting: De handdoekverwarmer moet worden aangesloten op een geaard stopcontact. Gebruik de geïntegreerde Schuko-stekker voor de aansluiting op het elektriciteitsnet. Vermijd het gebruik van verlengsnoeren of meervoudige stopcontacten in de badkamer.
3. Aanwijzingen voor waterbescherming: Dankzij beschermingsklasse IPX4 is het apparaat beschermd tegen spatwater. Vermijd echter direct contact van het apparaat met water, vooral tijdens het gebruik.
4. Gebruik: Leg geen natte handdoeken direct op het digitale display of de elektrische onderdelen. Zorg ervoor dat de handdoeken vrij hangen en dat de lucht kan circuleren om oververhitting van het apparaat te voorkomen.
5. Timerfunctie: Stel de timerfunctie zo in dat de handdoekverwarmer alleen zo lang werkt als nodig is om energie te besparen en oververhitting te voorkomen. Overschrijd de maximale looptijd van 9 uur niet.
6. Onderhoud en reiniging: Trek de stekker uit het stopcontact voordat u reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uitvoert. Gebruik alleen een droge of licht vochtige doek om het oppervlak te reinigen. Gebruik geen schurende of agressieve reinigingsmiddelen.
7. Kinderen en huisdieren: Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van de handdoekverwarmer, vooral tijdens het gebruik, om brandwonden te voorkomen.

8. Temperatuurregeling: Vermijd direct huidcontact met de verwarmingselementen, vooral in de hoge stand, waar de temperatuur kan oplopen tot ongeveer 60 °C.

Technische gegevens:

- Materiaal: staal, gepoedercoat - Afmetingen (LxH): 450 x 622 mm - Bedrijfsspanning: 230 V / 50 Hz - Vermogen: 75 watt - Beschermingsklasse: IPX4
- Kabellengte: 115 cm - Aansluiting: geaarde stekker - Temperatuurniveaus: hoog: ca. 60 °C - laag: ca. 45 °C - Timer: instelbaar van 0,5 tot 9 uur - Gewicht: ca. 3,4 kg

Opmerking: deze veiligheidsinstructies moeten worden beschouwd als een aanvulling op de gebruiksaanwijzing van het product. Lees alle instructies zorgvuldig door en bewaar deze documentatie voor toekomstig gebruik.

Dokument dotyczący bezpieczeństwa elektrycznego podgrzewacza ręczników z 5 obrotowymi ramionami i funkcją timera

Opis produktu: Ten elektryczny podgrzewacz do ręczników wyróżnia się nowoczesnym i funkcjonalnym designem. Zapewnia przyjemnie ciepłe ręczniki w łazience i jest wykonany ze stali malowanej proszkowo, aby zapewnić stabilną i trwałą konstrukcję. Dzięki pięciu ramionom grzewczym, które można obracać o 180°, podgrzewacz ręczników umożliwia wygodne wieszanie i równomierne ogrzewanie kilku ręczników. Zintegrowany cyfrowy wyświetlacz dotykowy zapewnia łatwą obsługę, a dwa poziomy ogrzewania zapewniają indywidualny komfort. Funkcja timera pozwala na elastyczny czas pracy od 0,5 do 9 godzin. Dzięki mocy 75 W urządzenie jest energooszczędne. Dzięki stopniowi ochrony IPX4 podgrzewacz ręczników nadaje się do użytku w łazience. Urządzenie montuje się na ścianie, co pozwala zaoszczędzić miejsce, a materiały montażowe są zawarte w zestawie. Podłączenie do sieci odbywa się za pomocą kabla o długości 115 cm z wtyczką Schuko.

Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:

1. Instalacja i obsługa: Upewnij się, że podgrzewacz do ręczników jest prawidłowo zamontowany na ścianie, aby zapobiec jego przewróceniu się lub upadkowi. Użyj dostarczonych materiałów montażowych i postępuj zgodnie z instrukcją montażu.
2. Podłączenie elektryczne: Podgrzewacz do ręczników należy podłączyć do uziemionego gniazdka elektrycznego. Do podłączenia do sieci elektrycznej należy używać wbudowanej wtyczki z uziemieniem. Należy unikać stosowania przedłużaczy lub listew zasilających w łazience.
3. Wskazówki dotyczące ochrony przed wodą: Dzięki stopniowi ochrony IPX4 urządzenie jest chronione przed rozpryskami wody. Należy jednak unikać bezpośredniego kontaktu urządzenia z wodą, zwłaszcza podczas pracy.
4. Obsługa: Nie należy kłaść mokrych ręczników bezpośrednio na wyświetlaczu cyfrowym ani elementach elektrycznych. Należy upewnić się, że ręczniki wiszą swobodnie i powietrze może swobodnie krążyć, aby zapobiec przegrzaniu urządzenia.
5. Funkcja timera: Ustaw funkcję timera tak, aby podgrzewacz ręczników działał tylko przez niezbędny czas, aby oszczędzać energię i zapobiegać przegrzaniu. Nie przekraczaj maksymalnego czasu pracy wynoszącego 9 godzin.
6. Konserwacja i czyszczenie: Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji należy odłączyć urządzenie od zasilania. Do czyszczenia powierzchni należy używać wyłącznie suchej lub lekko wilgotnej ściereczki. Nie należy używać środków czyszczących o działaniu ściernym lub agresywnym.
7. Dzieci i zwierzęta domowe: Aby uniknąć ryzyka poparzenia, należy trzymać dzieci i zwierzęta domowe z dala od podgrzewacza ręczników, zwłaszcza podczas jego pracy.

8. Regulacja temperatury: Należy unikać bezpośredniego kontaktu skóry z elementami grzewczymi, zwłaszcza w trybie wysokim, w którym temperatura może osiągnąć około 60°C.

Dane techniczne:

- Materiał: stal, malowana proszkowo - Wymiary (dł. x wys.): 450 x 622 mm - Napięcie robocze: 230 V / 50 Hz - Moc: 75 W - Stopień ochrony: IPX4
- Długość kabla: 115 cm - Podłączenie: wtyczka Schuko - Poziomy temperatury: wysoki: ok. 60 °C - niski: ok. 45 °C - Timer: regulowany od 0,5 do 9 godzin - Waga: ok. 3,4 kg

Uwaga: Niniejsze wskazówki dotyczące bezpieczeństwa stanowią uzupełnienie instrukcji obsługi produktu. Prosimy o uważne przeczytanie wszystkich instrukcji i zachowanie niniejszej dokumentacji do wykorzystania w przyszłości.

Documento de segurança para o aquecedor elétrico de toalhas com 5 braços giratórios e função de temporizador

Descrição do produto: Este aquecedor elétrico de toalhas destaca-se pelo seu design moderno e funcional. Ele garante toalhas agradavelmente quentes na casa de banho e é fabricado em aço com revestimento em pó para garantir uma construção estável e duradoura. Com os seus cinco braços aquecedores giratórios de 180°, o aquecedor de toalhas oferece um pendurar confortável e um aquecimento uniforme de várias toalhas. O ecrã tátil digital integrado permite uma operação fácil e dois níveis de aquecimento oferecem conforto individual. A função de temporizador permite um tempo de funcionamento flexível entre 0,5 e 9 horas. Com uma potência de 75 watts, o aparelho funciona de forma energeticamente eficiente. Graças ao tipo de proteção IPX4, o aquecedor de toalhas é adequado para utilização na casa de banho. O aparelho é montado na parede para economizar espaço, sendo que o material de montagem está incluído no fornecimento. A ligação à rede é feita através de um cabo de 115 cm com ficha Schuko.

Instruções de segurança importantes:

1. Instalação e funcionamento: Certifique-se de que o aquecedor de toalhas está corretamente montado na parede para evitar que tombe ou caia. Utilize o material de montagem fornecido e siga cuidadosamente as instruções de montagem.
2. Ligação elétrica: O aquecedor de toalhas deve ser ligado a uma tomada com ligação à terra. Utilize a ficha Schuko integrada para a ligação à rede elétrica. Evite utilizar cabos de extensão ou tomadas múltiplas na casa de banho.
3. Instruções de proteção contra água: Graças ao tipo de proteção IPX4, o dispositivo está protegido contra salpicos de água. No entanto, evite colocar o dispositivo em contacto direto com água, especialmente durante o funcionamento.
4. Funcionamento: Não coloque toalhas molhadas diretamente sobre o visor digital ou os componentes elétricos. Certifique-se de que as toalhas fiquem penduradas livremente e que o ar possa circular, para evitar o sobreaquecimento do aparelho.
5. Função temporizador: ajuste a função temporizador para que o aquecedor de toalhas funcione apenas durante o tempo necessário, a fim de poupar energia e evitar o sobreaquecimento. Não exceda o tempo máximo de funcionamento de 9 horas.
6. Manutenção e limpeza: Desligue a ficha da tomada antes de realizar trabalhos de limpeza ou manutenção. Utilize apenas um pano seco ou ligeiramente húmido para limpar a superfície. Não utilize produtos de limpeza abrasivos ou agressivos.
7. Crianças e animais domésticos: mantenha crianças e animais domésticos afastados do aquecedor de toalhas, especialmente durante o funcionamento, para evitar riscos de queimaduras.

8. Regulação da temperatura: evite o contacto direto da pele com os elementos de aquecimento, especialmente no modo alto, onde a temperatura pode atingir cerca de 60 °C.

Dados técnicos:

- Material: aço, revestimento em pó - Dimensões (CxAl): 450 x 622 mm - Tensão de funcionamento: 230 V / 50 Hz - Potência: 75 watts - Classe de proteção: IPX4
- Comprimento do cabo: 115 cm - Ligação: ficha Schuko - Níveis de temperatura: Alta: aprox. 60 °C - Baixa: aprox. 45 °C - Temporizador: ajustável de 0,5 a 9 horas - Peso: aprox. 3,4 kg

Nota: Estas instruções de segurança devem ser consideradas como um complemento ao manual de instruções do produto. Leia todas as instruções cuidadosamente e guarde esta documentação para referência futura.

Document de siguranță pentru încălzitorul electric de prosoape cu 5 brațe pivotante și funcție de temporizare

Descrierea produsului: Acest încălzitor electric de prosoape se remarcă prin designul său modern și funcțional. Asigură prosoape calde și confortabile în baie și este fabricat din oțel acoperit cu pulbere pentru a garanta o construcție stabilă și durabilă. Cu cele cinci brațe de încălzire pivotante la 180°, încălzitorul de prosoape oferă o agățare confortabilă și încălzirea uniformă a mai multor prosoape. Ecranul tactil digital integrat permite o operare ușoară, iar cele două niveluri de încălzire oferă confort individual. Funcția de temporizare permite o durată de funcționare flexibilă între 0,5 și 9 ore. Cu o putere de 75 de wați, aparatul funcționează eficient din punct de vedere energetic. Datorită clasei de protecție IPX4, încălzitorul de prosoape este potrivit pentru utilizarea în baie. Aparatul se montează pe perete, economisind spațiu, iar materialele de montare sunt incluse în livrare. Conectarea la rețea se face printr-un cablu de 115 cm lungime cu ștecher Schuko.

Informații importante privind siguranța:

1. Instalare și utilizare: Asigurați-vă că încălzitorul de prosoape este montat corespunzător pe perete, pentru a evita răsturnarea sau căderea acestuia. Utilizați materialele de montare furnizate și urmați cu atenție instrucțiunile de montare.
2. Racordare electrică: Încălzitorul de prosoape trebuie conectat la o priză cu împământare. Utilizați mufa Schuko integrată pentru conectarea la rețeaua electrică. Evitați utilizarea prelungitoarelor sau a prizelor multiple în baie.
3. Instrucțiuni privind protecția împotriva apei: Datorită clasei de protecție IPX4, dispozitivul este protejat împotriva stropirii cu apă. Cu toate acestea, evitați contactul direct al dispozitivului cu apa, în special în timpul funcționării.
4. Funcționare: Nu așezați prosoape umede direct pe afișajul digital sau pe componentele electrice. Asigurați-vă că prosoapele atârnă liber și că aerul poate circula pentru a evita supraîncălzirea aparatului.
5. Funcția temporizator: Setati funcția temporizator astfel încât încălzitorul de prosoape să funcționeze doar atât timp cât este necesar, pentru a economisi energie și a preveni supraîncălzirea. Nu depășiți durata maximă de funcționare de 9 ore.
6. Întreținere și curățare: Deconectați cablul de alimentare înainte de a efectua lucrări de curățare sau întreținere. Utilizați numai o cârpă uscată sau ușor umezită pentru a curăța suprafața. Nu utilizați detergenți abrazivi sau agresivi.
7. Copii și animale de companie: Țineți copiii și animalele de companie la distanță de încălzitorul de prosoape, în special în timpul funcționării, pentru a evita riscul de arsuri.
8. Reglarea temperaturii: Evitați contactul direct al pielii cu elementele de încălzire, în special în modul High, unde temperatura poate ajunge până la aproximativ 60 °C.

Date tehnice:

- Material: oțel, acoperit cu pulbere - Dimensiuni (LxH): 450 x 622 mm - Tensiune de funcționare: 230 V / 50 Hz - Putere: 75 wați - Clasa de protecție: IPX4
- Lungime cablu: 115 cm - Conexiune: ștecher Schuko - Niveluri de temperatură: Ridicat: aprox. 60 °C - Scăzut: aprox. 45 °C - Temporizator: reglabil de la 0,5 la 9 ore - Greutate: aprox. 3,4 kg

Notă: Aceste instrucțiuni de siguranță trebuie considerate ca o completare a manualului de utilizare al produsului. Citiți cu atenție toate instrucțiunile și păstrați această documentație pentru referințe viitoare.

Säkerhetsdokument för elektrisk handdukstork med 5 svängbara armar och timerfunktion

Produktbeskrivning: Denna elektriska handdukstork utmärker sig genom sin moderna och funktionella design. Den ser till att handdukarna i badrummet är behagligt varma och är tillverkad av pulverlackerat stål för att garantera en stabil och hållbar konstruktion. Med sina fem 180° svängbara värmarmsar erbjuder handdukstorken bekväm upphängning och jämn uppvärmning av flera handdukar. Den integrerade digitala pekskärmen gör den enkel att använda och två värmesteg erbjuder individuell komfort. Timerfunktionen möjliggör en flexibel drifttid mellan 0,5 och 9 timmar. Med en effekt på 75 watt är enheten energieffektiv. Tack vare skyddsklass IPX4 är handdukstorken lämplig för användning i badrummet. Enheten monteras på väggen för att spara utrymme, och monteringsmaterialet ingår i leveransen. Anslutningen till elnätet sker via en 115 cm lång kabel med jordad kontakt.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Installation och drift: Se till att handdukstorken är korrekt monterad på väggen för att förhindra att den välter eller faller. Använd det medföljande monteringsmaterialet och följ monteringsanvisningarna noggrant.
2. Elanslutning: Handdukstorken måste anslutas till ett jordat uttag. Använd den inbyggda jordkontakten för anslutning till elnätet. Undvik att använda förlängningssladdar eller grenuttag i badrummet.
3. Vatten skyddsanvisningar: Tack vare skyddsklass IPX4 är enheten skyddad mot stänkande vatten. Undvik dock att utsätta enheten för direkt kontakt med vatten, särskilt under drift.
4. Användning: Placera inte våta handdukar direkt på den digitala displayen eller de elektriska komponenterna. Se till att handdukarna hänger fritt och att luften kan cirkulera för att undvika överhettning av apparaten.
5. Timerfunktion: Ställ in timerfunktionen så att handdukstorken endast är igång under den tid som behövs för att spara energi och förhindra överhettning. Överskrid inte den maximala drifttiden på 9 timmar.
6. Underhåll och rengöring: Dra ur nätkontakten innan rengöring eller underhåll. Använd endast en torr eller lätt fuktad trasa för att rengöra ytan. Använd inte slipande eller aggressiva rengöringsmedel.
7. Barn och husdjur: Håll barn och husdjur borta från handduksvärmaren, särskilt när den är i drift, för att undvika risk för brännskador.
8. Temperaturreglering: Undvik direkt hudkontakt med värmeelementen, särskilt i högt läge, där temperaturen kan nå upp till ca 60 °C.

Tekniska data:

- Material: stål, pulverlackerat - Mått (LxH): 450 x 622 mm - Driftspänning: 230 V / 50 Hz -
Effekt: 75 watt - Skyddsklass: IPX4
- Kabellängd: 115 cm - Anslutning: Schuko-kontakt - Temperatursteg: Hög: ca 60 °C - Låg: ca
45 °C - Timer: Inställbar från 0,5 till 9 timmar - Vikt: ca 3,4 kg

Observera: Dessa säkerhetsanvisningar ska ses som ett komplement till produktens
bruksanvisning. Läs igenom alla anvisningar noggrant och spara denna dokumentation för
framtida referens.

Bezpečnostný dokument pre elektrický ohrievač uterákov s 5 otočnými ramenami a funkciou časovača

Popis produktu: Tento elektrický sušič uterákov sa vyznačuje moderným a funkčným dizajnom. Zabezpečuje príjemne teplé uteráky v kúpeľni a je vyrobený z práškovo lakovanej ocele, aby bola zaručená stabilná a odolná konštrukcia. S piatimi ohrievacími ramenami otočnými o 180° ponúka sušič uterákov pohodlné zavesenie a rovnomerné ohrievanie viacerých uterákov. Integrovaný digitálny dotykový displej umožňuje jednoduché ovládanie a dva stupne ohrievania ponúkajú individuálny komfort. Funkcia časovača umožňuje flexibilnú prevádzkovú dobu od 0,5 do 9 hodín. S výkonom 75 W je zariadenie energeticky úsporné. Vďaka stupňu ochrany IPX4 je sušič uterákov vhodný na použitie v kúpeľni. Zariadenie sa montuje na stenu, čím šetrí miesto, pričom montážny materiál je súčasťou dodávky. Pripojenie k elektrickej sieti sa vykonáva pomocou 115 cm dlhého kábla so zástrčkou Schuko.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. Inštalácia a prevádzka: Uistite sa, že sušič uterákov je správne namontovaný na stene, aby sa zabránilo jeho prevráteniu alebo pádu. Použite dodaný montážny materiál a starostlivo postupujte podľa montážnych pokynov.
2. Elektrické pripojenie: Ohrievač uterákov musí byť pripojený k uzemnenému zásuvke. Na pripojenie k elektrickej sieti použite integrovanú zástrčku Schuko. Vyhnite sa používaniu predlžovacích káblov alebo viacnásobných zásuviek v kúpeľni.
3. Pokyny na ochranu pred vodou: Vďaka stupňu ochrany IPX4 je zariadenie chránené pred striekajúcou vodou. Vyhnite sa však priamemu kontaktu zariadenia s vodou, najmä počas prevádzky.
4. Prevádzka: Neumiestňujte mokré uteráky priamo na digitálny displej alebo elektrické komponenty. Uistite sa, že uteráky voľne visia a vzduch môže cirkulovať, aby sa zabránilo prehriatiu zariadenia.
5. Funkcia časovača: Nastavte funkciu časovača tak, aby sušič uterákov pracoval len po dobu potrebnú na úsporu energie a zabránenie prehriatiu. Neprekračujte maximálnu dobu prevádzky 9 hodín.
6. Údržba a čistenie: Pred čistením alebo údržbou odpojte napájací kábel zo zásuvky. Na čistenie povrchu používajte iba suchú alebo mierne vlhkú handričku. Nepoužívajte abrazívne alebo agresívne čistiace prostriedky.
7. Deti a domáce zvieratá: Deti a domáce zvieratá držte ďalej od sušiča uterákov, najmä počas prevádzky, aby nedošlo k popáleninám.
8. Regulácia teploty: Vyhnite sa priamemu kontaktu pokožky s vykurovacími prvkami, najmä v režime High, kde teplota môže dosiahnuť až cca 60 °C.

Technické údaje:

- Materiál: oceľ, práškovo lakovaná - Rozmery (D x V): 450 x 622 mm - Prevádzkové napätie: 230 V / 50 Hz - Výkon: 75 W - Stupeň krytia: IPX4
- Dĺžka kábla: 115 cm - Pripojenie: zástrčka Schuko - Teplotné stupne: Vysoká: cca 60 °C - Nízka: cca 45 °C - Časovač: nastaviteľný od 0,5 do 9 hodín - Hmotnosť: cca 3,4 kg

Poznámka: Tieto bezpečnostné pokyny slúžia ako doplnok k návodu na obsluhu produktu. Pozorne si prečítajte všetky pokyny a uchovejte túto dokumentáciu pre budúce použitie.